

№ 25-3/59 від «17» березня 2020 року

**Міністерство  
розвитку економіки, торгівлі та  
сільського господарства України**

Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України (далі – Мінекономіки) № 491 від 13.03.2020 р. утворено робочу групу з питань розроблення методології щодо особливостей здійснення закупівель у сфері дорожнього господарства (далі – робоча група), до складу котрої, зокрема, входять представники Всеукраїнської дорожньої Асоціації.

Відповідно до Положення про робочу групу формою діяльності робочої групи є засідання, за результатами котрих робоча група готує пропозиції та рекомендації з питань розроблення методології.

Водночас засідання робочої групи є правоможним, якщо на ньому присутня більшість членів її складу.

Проте Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 прийнято рішення установити з 12 березня до 3 квітня 2020 р. на усій території України карантин, що унеможливило проведення засідань робочої групи.

Разом з цим, завданнями робочої групи є напрацювання пропозицій щодо змісту методології та особливостей здійснення закупівель у сфері дорожнього господарства, однак фактично членам робочої групи надано право виключно коментувати редакцію методології, розробленої Укравтодором, що загалом не відповідає суті та меті Наказу № 491 від 13.03.2020 р.

З огляду на зазначене Всеукраїнська дорожня Асоціація наголошує на неможливості об'єктивного та виваженого розроблення методології щодо особливостей здійснення закупівель у сфері дорожнього господарства в умовах карантину та просить до моменту остаточної стабілізації ситуації призупинити діяльність робочої групи та не допустити впровадження методології у редакції, запропонованій Укравтодором.

Про результати розгляду просимо повідомити в строк та порядок, передбачений нормами чинного законодавства.

**З повагою  
Президент  
Всеукраїнської дорожньої Асоціації**



**Артем Гриненко**